
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:47 Туск висловився про конфлікт
навколо Героїв УПА - "Україна має
вирішити проблему"

21:10 Кількість поранених внаслідок удару
по заводу «Яготинське для дітей» на
Київщині зросла 

20:41 Зеленський відреагував на відмову
Путіна від зустрічі - "грошей у РФ
має стати менше, а тиску більше"

19:31 Макрон анонсував зустріч із
Зеленським та ще двома
європейськими лідерами в Лондоні

19:13 Вихідні в Україні будуть теплими –
прогноз погоди на 6-7 червня

Чим цікавий новий тренер збірної Андреа Мальдера і
за що українці можуть його полюбити
АРТЕМ МАСЛАКОВ 18 травня 15:53

Гадаити і сперечатися вболівальникам збірної України з футболу більше нема про що. Реброва звільнили,
Маркевича не повернули, а національну команду країни вперше в історії очолив іноземний фахівець.
Італієць Андреа Мальдера підписав контракт із УАФ 18 травня, в день свого 55-річчя. Що корисно знати
про нового тренера - у матеріалі Коротко про.

Перший іноземець в історії

За всі 34 роки існування національної збірної України біля її керма стояли виключно вітчизняні
спеціалісти. Усього цих людей було 13. І так, Реброву у цьому списку дісталася нещаслива цифра.
Легендарні «динамівці» Сабо, Лобановський, Блохін (двічі), Шевченко та інші лише зрідка змінювалися
тренерами, які не мали до столичного клубу жодного стосунку. Таких було лише двоє: Прокопенко на
самому початку 1992 року та Маркевич ненадовго 2010 року. Тобто футбольна бюрократична система
України настільки консервативна, що подолати кастовий бар'єр було справді нереально. Андреа
Мальдера зламав цей тренд, ставши першим легіонером на чолі першої команди країни.

З Андрієм Шевченком Андреа Мальдера знайомий вже майже чверть століття. Фото: інстаграм Andrea Maldera

Мозок «золотої збірної» Шевченка

Стосунки Андрія Шевченка та Андреа Мальдери – окрема тема, і це не стандартне старе футбольне
знайомство. Вони зустрілися ще у 2000-х у «Мілані», де Шева був головною ударною силою команди, а
Мальдера працював технічним аналітиком у штабі Карло Анчелотті.

Коли у 2016 році Шевченко очолив збірну України, саме Мальдера став його ключовим кадровим
рішенням та головним тактичним щитом. У цьому тандемі існував чіткий поділ ролей. Шевченко
забезпечував ментальну підготовку, психологію та брав на себе тиск преси, тоді як Мальдера виступав
стратегічним мозком, розбираючи суперників до найменших деталей. Його детальні математичні аналізи
та підказки у роздягальні допомогли Україні зробити історичний прорив та дійти до чвертьфіналу
Євро-2020. Наші топові гравці, наприклад, Зінченко та Малиновський, досі згадують його як головного
«сірого кардинала» та ментора тієї яскравої команди.

Італієць з тризубом на плечі

Відносини Андреа Мальдери з нашою країною - скоріше історія щирого кохання, ніж просто байдужий
контракт. Приїхавши до Києва у 2016 році, міланець очікував побачити суворе та холодне місто, але
реальність його підкорила. За п'ять років роботи він став абсолютно своїм для Києва. Любив гуляти
Подолом і Маріїнським парком, ганяв вулицями на байку (він пристрасний любитель культури Harley-
Davidson), захоплювався місцевими ресторанами. Тренер зізнавався, що почувається тут так само
гармонійно, як і в рідній Італії. У липні 2021 року, коли його перший етап роботи в збірній добіг кінця,
Мальдера здивував, зробивши глибоко особистий жест. Він набив на правому плечі татуювання -
український тризуб, з-під якого проступає синьо-жовтий прапор.

Татурування з Тризубом з'явилося на плечі Мальдери ще 2021 року. Фото: інстаграм Andrea Maldera

Легендарна міланська династія

Прізвище "Мальдера" для Мілана – знакове. Андреа належить до знаменитої династії, причетної до
слави італійського футболу у 1970–80-х роках. Його батько Луїджі Мальдера був «непрохідним»
захисником великого «Мілана» та вигравав із клубом Кубок європейських чемпіонів 1969 року. А дядько,
Альдо Мальдера, - взагалі особистість легендарна. Він зіграв за «росонері» майже три сотні матчів, брав
"золото" Серії А і зі збірною Італії доходив до півфіналу ЧС-1978. Сам Андреа, який закінчив академію
«Мілана», швидко усвідомив, що повторити ігровий успіх батька та дядька на полі буде важко. Вирішив
піти іншим футбольним шляхом, поринувши в аналітику та тактику. Здобутий досвід у цьому напрямі дав
результат і в самому Мілані, і в інших клубах, куди потрапляв тренер. До речі, у Мілані, як і всій Італії,
прізвище "Мальдера" і зараз асоціюється з футбольним знаком якості.

37 років в одному клубі

Професійна біографія Андреа Мальдера є унікальною своєю стабільністю. Майже все його життя
пов'язане з одним клубом. У систему «Мілана» він потрапив ще дитиною 1982 року. Пройшовши всі
етапи юнацького сектора як гравець, Мальдера плавно перейшов на тренерську роботу. У різні роки він
обіймав посади тренера дитячих команд, координатора клубної академії та, нарешті, технічного
аналітика першої команди. Загалом у структурі «росонері» на різних постах він безперервно
пропрацював 37 років. Національна збірна України стане четвертим пунктом у його професійному
резюме. Крім багаторічної роботи в «Мілані», Мальдера має у послужному списку досвід роботи у
тренерському штабі Роберто Де Дзербі в англійському «Брайтоні» (АПЛ) та французькому «Марселі»
(Ліга 1).

Мальдера - пристрасний аматор поганяти на байку. Фото: інстаграм Andrea Maldera

Віддав перевагу Україні, а не Англії

Призначення Андреа Мальдери до збірної України могло не відбутися через предметний інтерес до нього
клубів англійської Прем'єр-ліги. У травні 2026 року той самий Роберто Де Дзербі (відомий українським
уболівальникам ще по роботі з «Шахтарем»), який очолив лондонський «Тоттенхем», запрошував
Мальдеру до свого нового штабу на посаду першого асистента. Керівництво лондонського клубу
пропонувало італійцеві довгостроковий контракт на вигідних фінансових умовах. Мальдера відмовився.
Він вирішив завершити багаторічну кар'єру помічника і розпочати самостійну роботу як головний тренер.
Пропозиція від Української асоціації футболу збіглася з його особистими планами та бажанням.

На розгойдування часу немає
Андреа Мальдера приймає національну команду у складний перехідний період. Після невдачі у плей-оф
кваліфікації чемпіонату світу-2026 новий тренерський штаб (куди увійдуть з перспективою «на виріст»
українці Володимир Єзерський і Тарас Степаненко) має вирішувати питання психологічного
перезавантаження футболістів в умовах жорсткого дефіциту часу. Повноцінних тренувальних зборів
перед першими матчами італійський фахівець не матиме. Вже на початку червня збірна України має
провести два контрольні поєдинки - проти національних команд Польщі та Данії. Ці ігри розглядаються
як плацдарм для знайомства з новими потенційними виконавцями та тестування нових тактичних схем.
Основний іспит розпочнеться восени 2026 року, коли стартує груповий етап Ліги націй. Там на
українську збірну чекає щільний графік матчів, де у тренерського штабу вже не буде права на помилку
чи кадрові експерименти. Можливо, вже тоді й стане зрозуміло, чи стане Мальдера кумиром українських
фанатів, які зачекалися на реальні успіхи від своєї збірної.

Із дружиною, відомою італійською тележурналісткою Бенедетт Радаеллі, та собакою Андреа збирається оселитися у Львові. Фото:

Інстаграм Бенедетти Радаеллі

Новини по темі: Футбол Футбольна збірна України Тренери

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Спорт

Фото: УАФ

Статті по темі

3 червня СПОРТ

Влада Харькова: Повернення
російських фехтувальників -
ганьба для спорту, але бойкот
не вихід

31 травня СПОРТ

Від укладання рейок до бою з
Усиком: хто такий Агіт Кабайєл,
який кинув виклик чемпіону

28 травня СПОРТ

Богдан Колмаков: Паркур —
скоріше культура, ніж спорт, але
на Олімпіаду потрапити мрію

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами
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